

# 苜蓿园大街 牵手 石杨路

### 最快明年春节前通车, 光华路部分路段的拥堵有望缓解

城东两条重要的断头路要打通,并且“牵手”了。作为城东地区的两大交通主动脉,苜蓿园大街南延和石杨路西延工程正在加紧推进。现代快报记者昨天在现场看到,苜蓿园大街南延工程一期开始收尾,与即将完工的石杨路西延(军农路—苜蓿园大街段)已完成牵手,最快2014年春节前实现通车。届时,拥堵多年的光华路的交通压力有望缓解。

现代快报记者 孙兰兰

### 通车至少还要等两个月

苜蓿园大街在城东的交通地位很重要。但这条路不长,从中山门大街向南,到光华路就断了。而石杨路西端,在军农路一带也是“断头”,只能通过一条小路连接军农路。到处都是断头路,让城东的路很难走。

苜蓿园大街南延工程北起光华路,自北向南以高架桥形式依次上跨规划路、宁芜铁路、煤场支线、秦淮河及南岸的河堤路后与中和桥路平面交叉,终点接纬七路东进工程,全长约1.727公里。它与石杨路西延工程利用平交高架的方式在空中“牵手”,建成后,石杨路过来的车辆,右拐就可以直接进入苜蓿园大街。

记者在现场看到,苜蓿园大街南延工程一期(光华路—秦淮河段)的机动车道已经完成沥青摊铺,工人正在进行路面伸缩缝和绿化施工。工程负责人介绍,实现通车还要至少两个月时间。目前,人非车道下穿



# 金川河东西两岸变单行 违停堵车少了很多

### 南京警方整治老旧小区及周边交通秩序,打造微循环片区

### 设置单行微循环

据南京警方相关人士介绍,这次整治以打造小区周边微循环片区为重点,设单行、划车位、增标志。鼓楼金川河两岸的五所村和安乐村两个老旧小区,就是一个典型的例子。

这两个小区周边的金川河东路路幅仅3.8米,金川河西路路幅仅为4.5米。以前路段未设停车位,周边居民将车辆随意停放,导致会车时,其中一方必须倒车。

不久前,交警六大队将金川河东西两岸的部分道路设置为单行线,并在路宽处增设停车位。其中,金川河西路设置为北向南单向通行,并在道路右侧增设60个停车位,金川河东路设置为南向北单向通行,并于道路右侧增设40个停车位,缓解了两边老旧小区停车难问题。

除了设置单行微循环外,警方还积极拓展停车位。雨花台区的景虹丽都小区外西侧一块空地,一直堆满建筑垃圾,而小区



苜蓿园大街南延工程一期开始收尾  
现代快报记者 赵杰 摄

铁路通道刚完成主体结构,待路面工程完工后就可以实现全线开放。

向南延伸的苜蓿园大街,在秦淮河边已与石杨路西延工程顺利完成牵手。记者看到,石杨路西延工程(军农路—苜蓿园大街段)也已进入收尾阶段。

### 明年底石杨路延至大明路

南京市住建委建设处处长龚成林透露,两项工程最快在2014年春节前实现通车,届时,宁芜铁路两侧的交通和光华路的部分交通都可以得到缓解。但是通车以后,苜蓿园大街的交通压力将增大。因此,下一步将要推进的就是石杨路西延(苜蓿园大街—大明路)工程,工程已完成立项,正在进行前期准备。

按照计划,此段工程将在明年底竣工,届时,城东方向车辆可经过这条路进入大明路,再进入城市内环线,城东地区的交通压力会进一步释放。

# 南京申请提高新车排放标准,一旦通过就意味着—— 明年买私家车 不达标国五标准不能上牌

快报讯(记者 吴怡)目前,包括南京在内的江苏沿江八市都在使用“苏五”标准的汽油,较之以前,油品有了很大的提升。而机动车的登记标准也将会相应提高。

昨天,现代快报记者从南京市机动车排污监管中心了解到,南京已经向江苏省环保厅提交了关于提高新车排放标准的申请,即新车必须达到国五排放标准后才能登记上牌。申请一旦经国务院批准,就意味着明年市民购买私家车,排放不达标的将不能上牌和进行二手车转让。

据了解,与现行的国四排放标准相比,机

动车国五标准进一步提高了排放控制要求。其中,氮氧化物排放限值严格了25%~28%、颗粒物排放限值严格了82%,并增加了污染控制新指标——颗粒物粒子数量。

南京市机动车排污监管中心相关负责人告诉记者,目前,这份申请主要针对轻型汽油车。“新车只有达到国五标准后才能上牌,外地二手车进入南京售卖也必须达到国五排放标准。”同时,外地低于国四排放标准的车辆将不得进入南京城区。

对于已经上路的旧车,依然按照现行排放标准来,直到自然报废。

# 浦口区招新教师156人

快报讯(记者 项凤华 黄艳)昨天,南京市浦口区教育部门发布公告,2014年浦口区教育系统面向社会公开招聘156名编制内教师。2013年12月9日至12月10日,在浦口区教育局一楼服务大厅现场报名。

报名条件:报考者须为全日制普通高等院校合格毕业生,热爱教育事业,品行端正,身心健康,符合学科需求并满足下列条件之一:1.南京生源2014年师范类本科毕业生。南京生源2014年学前教育、特殊教育师范类大

专毕业生;2.非南京生源2014年师范类本科毕业生(应是南京师范大学、苏州大学、扬州大学、江苏师范大学、江苏第二师范学院、南京晓庄学院毕业生,不含免费师范生);3.南京生源2012至2013年师范类本科毕业生、师范类本科毕业的硕士生(学前教育、特殊教育师范类学历可放宽至大专),已取得教师资格,尚未落实工作单位的人员;4.拟取得教师资格的2014年硕士及以上学历毕业生(1984年1月1日以后出生)。

### 首办水电气交费卡 下月起免费

快报讯(记者 张瑜)昨天,记者从南京市物价局网站获悉,从12月1日开始,南京市民首次申请办理新装生活用水、电、气交费卡免费,办理过户也实行免费。只有遗失补办收每张3元工本费。

据了解,目前市民用电交费卡的办理是免费的,但民用管道天然气、自来水的办卡、补卡或者过户的话,都要收取5元工本费。

### 秦淮人社局督促400家单位为1.59万人补缴社保费

快报讯(记者 项凤华)日前,郎女士拨打“12345”热线,反映她所在的单位没有为其缴纳社保。接到工单后,在秦淮区人社局下属社保中心的督促下,单位同意一次性支付郎女士社保补贴8890元。据悉,截至11月底,秦淮区人社局督促400余家用人单位为15919名劳动者补缴社保128.68万元。

# 冬季警惕男科炎症

日前,南京建国男科医院“十年感恩活动”现场临床数据显示:11月2日活动开展至今已有2731名男性参与。活动组委会负责人说,从目前临床的数据分析来看,这次活动中前列腺疾病的检查、检验费,及治疗前列腺炎的多项男科高端技术临床补贴基金使用最多,成为男科疾病治疗补贴“大热门”。

### 精湛医术治疗前列腺疾病

我们到南京建国男科医院走访时,发现候诊队伍排得很长,一位男士激动地说,“南京建国男科医院治疗前列腺疾病有十年提炼的经典技术,前不久几位同事在这里治愈了前列腺炎老毛病,我也赶紧来治疗了,没想到这么多人。”

在医院二楼前列腺疾病特诊中心走访时,该院高级专家郑世广主任说,活动中前列腺疾病的治疗的确成了大热门,主要有三点原因:

1、初冬前列腺疾病高发,疾病的症状表现的非常明显,许多平时可以忍一忍、憋一憋的患者急需治疗;2、我院的专家团队,以及十年提炼的经典男科技术,确保了疗效,受到患者及业内专家的高度好评,许多男性朋友慕名前来治疗;3、本次活动中,吴阶平医学基金会为所有男科项目检查、检验、治疗、手术费提供最高30%的补贴,给了患者很大的实惠。因此,前列腺炎的治疗成了补贴热门。

### 规范应用是疗效的保障

“专业与规范是生存之本”。南京建国男科医院医疗技术总监苑章说,“医院及时跟踪国内外先进技术和医疗设备,不断提炼医疗软件及硬件的配备,这为保障疗效打下了坚实的基础。”

苑章说,这点从临床病例中就反映出来了。江阴某外企白领安先生自述有尿频、尿分叉、尿道口滴白、尿滴漓、尿痛、尿急、腰部及下腹痛等症状很长时间了,甚至性功能也受到一定影响,夫妻间渐渐失去了往日的温馨。在当地医院接受

了几个月的输液、吃药等抗生素治疗,症状依然时好时坏。

听南京的朋友提到建国男科“十年感恩月”的活动即将结束,安先生立刻拨打025—52238888咨询,在得到专业解答后,安先生感觉医疗水平值得信赖,预约后便立刻赶来求医。接诊专家郑世广主任在给安先生进行相关检查、检验后,确诊是革兰阴性杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎,并在一定程度上影响了性功能。

郑世广根据安先生的病情,为他制定了一套系统的治疗方案,选择针对性药物,并配合男科经典技术“智源腺体激活6+1平衡技术”进行治疗。一个疗程后,安先生的症状有了明显好转,性功能也有了一定好转。还没等完全康复,安先生迫不及待地送来了锦旗,他说,南京建国男科医院在治好病的同时,还提供治疗补贴,真是活菩萨!

周海霞 王博

### 冬季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚁咬感并伴有微痒等症状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰酸膝软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《中国男科论坛》